

## **REACH DECLARATION**

## Ref. REACH E.C No. 1907/2006 - updated with regulations (EU) 2021/979 dd. 17.06.2021

The REACH regulation is the legislation that governs registration, evaluation, authorization, and the restriction of chemicals. Its purpose is to improve the protection of human health and the environment through improved identification and early detection of the intrinsic properties in chemical substances.

SISO A/S pays great attention to the obligations created by the REACH regulation and the continuous evolution of the same to ensure the safety of its products.

SISO A/S hereby confirm that the following product:

## SISO item:

25.22.707-1

Wireless Charger Grommet, 15W, ø60mm, Black/Grey/CP Look ABS, Included USB-A & USB-C Charging + 1,1 Meter Cable With, USB Plug- Not Suitable For Charging Via PC USB Port,, Incl. White Power Adapter Plug: QC3.0 Quick Charger

which is marketed, offered, and distributed by SISO A/S, does not contain any of the substances mentioned in the Candidate list of Substances of very high concern (SVHC) for Authorization published by ECHA, at a concentration above 0.1 % w/w.

Link:

https://echa.europa.eu/da/candidate-list-table

SISO A/S David Perelman CEO

Skovlunde, Denmark

SISO A/S Mileparken 11 DK-2740 Skovlunde Denmark VAT: DK 24786013

Phone +45 45 830 900

www.siso.dk siso@siso.dk Danske Bank Nytorv Branch Copenhagen SWIFT: DABADKKK Account no. 4180 4180 622756 IBAN Account DK5530004180622756